

**РАЗМЫШЛЕНИЕ О СОКРАТЕ И СУДЬБЕ**

(формат письма сохранен)

***Владимир Нехорошков*** – инженер, пенсионер,  
Канск, Россия

Валентина Ивановна, Вы вспомнили о Сократе. Сократ - это скорее не имя, а функция или технология, как это и было у наших предков, имевших общий с нашим язык. Имя каждого нашего предка носило сакральный смысл. Его знали только близкие родственники из данного рода слОвян-ариев, а для внешнего пользования с детства присваивали или придумывали прозвище, отражавшее социальную, технологическую или географическую принадлежность человека.

В наше время это называется фамилией. АРИИ - это понятие не этническое, а технологическое. АРИИ - это те люди, которые умели сделать в соответствии с алгоритмом: мысль+слово+ дело. Но свои дела они вначале соотносили и сочетали не с требованиями божества по имени "Золотой Телец", а соотносили и сочетали с требованиями божества "РА".. Это божество они АС-со-ЦИ-и-РО(А)-вали с Солнцем, как источником жизни на Земле. Вот почему в имени СокРАта есть слог РА.

То же самое касается слов "слОвяне" и "слАвяне". слОвянами называли тех, кто мог говорить слОво, наделенное смыслом и подтвержденное делом. Это про них сказано в Евангелие: "В Начале было слОво, слОво было у Бога, и слОво было Бог". Те, кто не умел этого, назывались слАвяне. Они слАвили первых и назывались книжниками, начетчиками (начитавшиеся), слАвянами, фарисеями.

Этимология - сильная штука. Когда-то мы и гре(ра)ки, и аРАбы были единым народом. Кстати, великая русская река Волга когда-то называлась рекой РА. Был и общий алфавит, насчитывавший более 140 символов. Да, такой

## Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

алфавит был очень громоздким, но он позволял так составлять тексты, что при их чтении как слева -направо, так и справа-налево смысл не искажался. На-в-РА-ть в тексте что-либо, не под-п-РА-вив его чуть-чуть, было очень трудно и практически, невозможно.

Но население планеты после Всемирного Потопа стало численно стремительно увеличиваться и стали налаживались торговые и культурные (на принципах культа бога РА) связи, которые требовали более гибкого языка общения. Вот тут и появились монахи по имени Кирилл и Мефодий, командированные из Византии. Они-то РА-з-рушили ПРА Язык, состоявший из более 140 символов, разделили его на т.н. русский (слева-направо) и а-РА-бский (справа-налево) и создали новый, более гибкий, из букв. Но обойтись без ключевой буквы "P" они все-таки не смогли. Но даже такой язык позволял в-РА-ть при написании текстов легенд и притчей (Ной, Ноев ковчег, КРАЙОН = Ной + кРА, Ной + AP+к). Об этом хорошо и подробно сказано у Михаила Задорнова - сатирика и юмориста.

Искажение и РА-з-деление языка позволило впоследствии, делить на-РОД-ы по нациям, национальностям и этносам. Народы, разделенные на этносы, нации и национальности получили каждый свой AP-еал, названный впоследствии государством. Государства научились стравливать одно с другим, что позволило присваивать достояние побежденных. Все войны, по сути, имеют целью завладеть имуществом будущей жертвы. Разделяй - стравливай и властвуй - вот алгоритм по-РА-бо-щения, творимый от имени Бога - "Золотой Телец", которым заменили Бога РА. - Выбирая богов, мы выбираем судьбу. Но, больше знаний - ближе к Богу! Кто владеет настоящим - комментирует прошлое, а кто комментирует прошлое, тот формирует будущее.

Так появились у-к-РА-ин-ЦЫ (ЦИ), так появились армяне (AP -МЕН), так появились грузины (ГОРные РУ-с-ины). Но сохранились до наших дней ПРА-слова от ПРА-языка РУСОВ: РА-дось, зд-РА-вствуй, РА-с-Свет, к-РА-сот-а и т.д., и т.п. Те режиссеры, которые знают эту технологию, кто владеет этой

## **Вестник Восточно-Сибирской открытой академии**

информацией - управляют миром. Те, кто не владеет секретами этой технологии, те не понимают, как осуществляется управление массами людей и убивают своих братьев и себя руками своих же братьев, сограждан, соплеменников. Было бы очень полезно для всех нас переключить сознание и усилия людей, и в первую очередь, самих россиян, с междоусобных войн на этимологию - науку об истории происхождения слов. Это бы способствовало выстраиванию много-полярного политического пространства на Земле и прекратило бы братоубийственные войны.

Ваш журнал был бы весьма полезен для этого нужного дела. Желаю успехов. Владимир НЕХО-Рашков. Кстати, еще раз об этимологии: НЕХО - это имя фараона 26 египетской династии, правивший в период с 610 по 595 годы до новой эры (есть в Инете). А что такое Рашка, или Раша - объяснить, думаю, нет необходимости.